«lTucbmeHHaAn HYyMmepauun
6 npedeaax 1000»




Muvt npuwau crooa
Yyuumncs, He
NIeHUMbwbCA, a
mpyoumbucs,
pabomaem —
cmapamenwvHo,
caywaem —
8HUMAMeAbHO!



Yemuwi cuem

3a 6 OIUHAKOBBIX TETPAJZIEN 3aILJIaTUIU 18 p., a 3a 4
OJMHAKOBBIX ajibboMa — 36 p.

BrranciinTe 3HaYeHHE KaXK0TO BhIPAXKEHUS U
00BACHUTE, UTO OHO O3HAYAET.

18:6 =
18:6-7=
36:4=
18 + 36 =

36 —18 =



«HazoBuTe yncia, y KOTOPbIX eAUHULIEN
IIEPBOTO Pa3pAa, ABJISAETCI YHUCIIO 1.

534, 198, 561, 362, 910, 601, 125, 991

*Ha3zoBuTe unciia, B KOTOPHIX 3 €IMHUIbI
TPEThEero pas3psAzaa.

132, 908, 361, 260, 710, 305, 133, 573

IIpuaymanTe 4nciia, B KOTOPbIX
OTCYTCTBYIOT €IUHUIIbI BTOPOrO pa3psja.




Pacckakure, Kax IOJIydyaeTcAa KaxXIo0e Caeayolee
YHCJIO IPU CUETE?

100— 1101 — [102

Kak nameHsaeTca Kak/Ja0€e Cieayrolee Yhcjao0 IIpu
cuere?




Paboma no meme ypokxka

C. 47 N9 1 — yCTHO
C. 47 N° 2 110 BapraHTam
I BapuaHT — 1 CTPOKA;
II BapuaHT — 2 CTpOKA.
B3aumoIrposepka.



A menepbuv ckopeil dasaume,
bl 3adavu couuHaume! C. 46 N2 4




JTymait-oymair! C.47Ne 8

1) 3 -3 =9 (cm)— cTOpoHa BTOPOro Keagpara
2) 3-3=9(cm?) —S nepBoro kBagpara

3) 9-9=281(cm?)— S BTOpOro KBagpara

4) 81:9=9 (pa3)

A3

OTBeT: S BTOPOro kBagpara bonblue
ch
S\ /A~

S nepBoro B 9 pas. )



JTomawHee 3adaHue

y4eOHUK C. 46 N? 7,
pabouast TeTpazb c. 39 N2 1, N@ 2,




Kakou 011 npekpachublit ce2oous ...
U mnozo 6 oywe poounocs y Hac ...
U ym naw 6 nopaoke, u ecms y Hac ...
Tenepv ne cmpauwinol Ham jaroowvie ... !




